BCcTaBb nNponyuieHHble Yucia.
1 p. = 100 k.

1 p.20k. = 120 K.

5p.40 k. = 540 k.

/p. 30K. = 730 K.

Op. 10K. = 910 K.

8 p. 50 K. = 850 K.




3anonHun Tabnuuy

LleHa Kon-Bo CTOMMOCTb
3 p. 10 L. 30 p.
S P. 14 wr. 70 p.
2 D. 13 wWr. 26 p.
7 D. 12 wr. 84 p.
9 p. 11 wr. 99 p.




3adu wen K Bonky 2 yaca co
CKOpPOCTbtO 3 KM/4. Kakon nyTb
npoLuen 3asy,?
U= 3 km/u
t= 2u.
S= ?km.



Kak HauTu paccrosiHue?



N2 236 (7)

[loe3n wen 12 yacos
CO CKOpPOCTbIO 56 KM/u.
Kakou nyTb npoLlén
noesa?



NO (8)

CKOJIbKO METpOB nposeTena
MyXa CO CKOpPOCTbtO 5 M/C 3a
NOJIMUHYTbI?



N9238 (10) ycTtHO

J1a4yHMK OoTbexan OoT AO0Ma
Ha aBTOMObBUE Co
CKOpoCTbto 60 KM/4Y N yepes
NOJ1 Yaca npuexasn Ha agady.
Ha KaKkOM pacCTOAHUU
HaxoauTCca gada?



N2 252 (23)
HauAu YacTtHoe noabopoM.

900:300 812:116
420:105 388:444
630:105 625:125



H. c. 63 N°10
Ct. N910



